
Svetovni dan krvodajalcev, 14. junij 2025 
»Darujte kri, podarite upanje: skupaj rešujemo življenja.«  
 
Vsako leto 14. junija države po vsem svetu obeležujemo svetovni dan 
krvodajalcev, dan, posvečen izražanju hvaležnosti prostovoljnim neplačanim 
krvodajalcem za njihovo darovanje krvi, ki rešuje življenja. Namen tega dne je tudi 
ozaveščanje o nenehni potrebi po rednem darovanju krvi, da bi zagotovili 
kakovost, varnost in preskrbo s krvjo za vse bolnike, ki potrebujejo to obliko 
zdravljenja. Poleg tega ta dan služi kot poziv k ukrepanju vladam in nacionalnim 
zdravstvenim sistemom, naj zagotovijo ustrezna sredstva za povečanje promocije 
pomena zbiranja krvi od prostovoljnih, neplačanih darovalcev ter zagotovijo dostop 
do varne krvi in transfuzijskih storitev za vse, ki jih potrebujejo.  
 
Transfuzije krvi v svetu zagotavljajo življenjsko pomembno podporo ženskam, ki 
krvavijo med nosečnostjo in porodom, kot tudi otrokom zaradi slabokrvnosti - 
posledice malarije ali podhranjenosti. V državah z nizkimi dohodki so ženske v rodni 
dobi in otroci, mlajši od petih let, med najpogostejšimi prejemniki krvi. Zdravljenje s 
krvjo je bistveni del zdravstvenih dejavnosti v vseh državah. Transfuzije krvi 
omogočajo izvajanje številnih zdravljenj in kirurških posegov ter izboljšujejo stopnjo 
preživetja kot tudi kakovost življenja številnih bolnikov. Transfuzije krvi so še posebej 
pomembne za posameznike, ki potrebujejo vseživljenjsko ali redno zdravljenje, na 
primer za tiste s srpastocelično anemijo, talasemijo, hemofilijo ali motnjami imunske 
pomanjkljivosti. Prav tako krvodajalci igrajo ključno vlogo pri odzivanju na 
izredne razmere, saj pomagajo pri zdravljenju ljudi, poškodovanih v naravnih 
nesrečah, nesrečah in oboroženih konfliktih. 
 
OSREDNJI CILJ LETOŠNJE KAMPANJE  
 
Slogan letošnje kampanje »Darujte kri, podarite upanje: skupaj rešujemo 
življenja« poudarja pomen, ki ga imajo krvodajalci za vse tiste, ki jih potrebujejo. 
Slavi moč skupnosti in solidarnosti pri reševanju življenj s preprostim dejanjem 
darovanja krvi. Kampanja želi navdihniti z deljenjem resničnih zgodb ljudi, katerih 
življenja so bila rešena zaradi darovanja krvi ali osebnih izkušenj samih darovalcev, 
spodbujati redne darovalce k nadaljnjemu darovanju in motivirati zdrave 
posameznike, zlasti mlade odrasle, da postanejo darovalci prvič.  
 
Cilji letošnje kampanje so:  
 
• Ozaveščanje javnosti o pomenu potrebe po darovanju krvi in plazme ter o njihovem 
vplivu na življenja bolnikov.  
• Spodbujanje novih in obstoječih darovalcev k rednemu darovanju krvi, s čimer se 
zagotovi stabilna in zadostna oskrba s krvjo.  
• Poudarjanje pozitivnega vpliva krvodajalcev na zdravje in dobro počutje drugih ter 
spodbujanje vrednot solidarnosti, sočutja in skupnosti prek darovanja krvi.  
• Mobilizacija podpore vlad in razvojnih partnerjev za vlaganje v nacionalne 
programe za preskrbo s krvjo, da bi dosegli univerzalen dostop do varne transfuzije 
krvi po vsem svetu. 


